

排查整治 消除隐患

本报济宁4月27日讯(通讯员 李仲) 日前国网鱼台县供电公司物资供应分中心结合自身实际,扎实组织开展物资仓库隐患排查整治活动。

整治中,公司严格检查了消防设施台账、消防设施、电气线路设备等易出现隐患的场所及内容。对仓库内电气线路敷设是否规范,是否存在老化、放电打火隐患等问题进行了进一步核查。针对排查出的问题,物资分中心建立隐患台账,积极采取措施进行整改,切实消除了物资仓库存在的安全隐患。

立德修身 明礼雅行

本报济宁4月27日讯(通讯员 贾启震) 4月26日,鲁城街道召开统筹推进美德曲阜和信用曲阜建设系列培训鲁城专场。

会议进行了《立德以修身 明礼而雅行》的专题培训,通过引用大量经典名句和案例,生动、深刻地向展示了德和礼的内涵和关系,引导我们立德修身、依礼而行,为我们精准把握美德信用内涵和外延,更好推进美德信用建设提供了有力指导,深刻阐述了统筹推进美德信用建设的任务目标、体制机制、具体方法步骤,为街道下步工作理清了思路、指明了方向。

专题调研 惠企惠民

本报济宁4月27日讯(通讯员 王友芹) 近日,嘉祥县金屯镇人大充分发挥代表作用,围绕科创平台建设、中医药“一法一条例”贯彻落实两个专题进行了调研。

镇人大召开专题调研会议,明确了此次调研的任务。在金桥装配式桥梁大构件有限公司生产基地,代表们实地察看了梁板加工中心,观看了金桥产品展览。在山东金鹏交通能源科技有限公司,代表们察看了混凝土小构件生产基地,随后就两企业科创平台建设、人才引进、科技成果转化展开交流,指出了问题,提出了意见、建议。

救护培训 干货满满

本报济宁4月27日讯(通讯员 赵茜茜 王欣雨 仇德丽) 近日,济宁市任城区观音阁街道火炬社区全体工作人员参加救护员初级培训活动。

活动中,培训老师邀请网格员上台为大家示范现场创伤包扎,让大家对应急救知识和技能有了初步了解和掌握。演示结束后,在培训老师的要求下,学员们按照规范的操作步骤和方法,进行包扎和心肺复苏考核,社区全员顺利通过考核。

严格把关 保障到位

本报济宁4月27日讯(通讯员 徐海波) 国网鱼台县供电公司物资供应分中心,持续强化物资到货验收工作,把好物资入网质量关。鱼台公司重点对仓储配送班工作人员进行验收标准进行交底和讲解,要求仓储人员准确掌握验收标准,依据物资合同台账,严把收货关,做到与合同不符不收,质量不合格不收。

通过到货物资的初检,及时发现到货物资的外观质量等情况,初步判断物资质量问题,进一步规范质量管理工作,为电网建设提供坚强物资保障。

活力健步 学习不止

本报济宁4月27日讯(通讯员 荆梦涵) 近日,任城区“学习强国”工作专班联合任城区南张街道宣传办在凤凰台植物园开展“活力健步行 学习不止步”“学习强国”推广活动。

在“学习强国”文化惠民演出中,盛世腰鼓表演、独唱红歌串烧、手杖操表演等一系列精彩节目轮番上演。台上演员们精神饱满,热情洋溢,台下居民听得入神,看得喜悦,演员与观众的亲切互动更是引起了热烈反响,整场演出掌声不断。

敬老服务 青年先行

本报济宁4月27日讯(通讯员 张淑玉) 长沟镇团委开展“志愿服务·青年先行”爱老助老集体生日会活动。活动为各位老人之间搭建了沟通的桥梁,现场其乐融融,充满了温暖与欢笑。

此次关爱老人志愿服务活动增进了青年与老人之间的沟通交流,长沟镇青年志愿者用实际行动传承“五四”精神,承担起社会责任,使老人们感受到了社会的关爱,弘扬了中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,真正让老年人老有所养、老有所乐、老有所安。

安全宣讲 提升意识

本报济宁4月27日讯(通讯员 高涵) 4月26日,嘉祥县万张街道开展“走进春天里 奋进新征程”理论宣讲——安全生产大讲堂活动。

宣讲员通过身边的安全案例、自己对安全的理解体会,生动地讲述了安全工作对企业、家庭和个人的重要性。街道制作发放《安全知识宣讲提纲》,并向厂区内的所有的职工发出倡议:要拿出“在岗一分钟,尽责60秒”的决心,真正做到“人人讲安全、事事为安全、处处要安全”。